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(Junior) Projektmanager PMO (m/w/d)
Menschen – Werte – Leistung: Greenlight Consulting!
Mit Sitz im Herzen von München sind wir, die Greenlight Consulting GmbH, ein
innovatives Beratungsunternehmen, das sich auf das Projektmanagement und
PMO in Supportprozessen sowie die Implementierung von ERP-Lösungen in den
Bereichen Beschaffung, Logistik, HR, Finanz- und Rechnungswesen, IT sowie
Serviceprozessen spezialisiert hat.

Von Start-ups über die öffentliche Verwaltung bis hin zu Großkonzernen entwickeln
wir Lösungen für die Themen von Morgen. Was unsere Mandanten bewegt, bewegt
auch uns!

 

Wir suchen Talente, die gemeinsam mit uns die künftigen Herausforderungen
angehen, Lösungen finden und lebenslang lernen wollen.

Was macht die Greenlight aus? Bei uns zählen Werte und das Miteinander,
fachliche Kompetenz, Leidenschaft, Verbindlichkeit, Eigenverantwortung und der
Anspruch an höchste Qualität für unsere Kunden, Partner und Mitarbeiter.

Begeisternd – Deine Aufgaben:

Du steuerst Arbeitspakete weitestgehend eigenverantwortlich, unterstützt
von einem Projektmanager. Mit wachsender Erfahrung übernimmst Du
zunehmend auch Verantwortung für Teilprojekte
Du hast erste Erfahrungen mit Projektmanagement-Methoden (traditionell
und agil) und weißt deren Techniken anzuwenden
Du fokussierst dich bei der Durchführung von Projekten auf die Optimierung
von Prozessen und Organisationen
Du analysierst bestehende Geschäftsprozesse und verantwortest die
Identifizierung und Umsetzung von Verbesserungspotenzialen entlang der
Wertschöpfungskette
Ziel ist es, dass du unsere Berater in Ihren (Teil-)Projekten unterstützt und
Kundenmeetings und -workshops zur Erreichung der Projektziele
erfolgreich durchführst
Du unterstützt bei der Angebotserstellung

Überzeugend – Deine Kompetenz:

Du hast ein abgeschlossenes Studium im Bereich
Wirtschaftswissenschaften, Betriebswirtschaftslehre oder eine
vergleichbare Qualifikation
Du interessierst dich für Projektmanagement oder hast bereits erste
Erfahrungen
Du kannst dir vorstellen Workshops und Coachings eingeständig oder mit
Unterstützung unserer Projektleiter durchzuführen
Du besitzt analytische und konzeptionelle Fähigkeiten
Du bist ein kommunikationsstarker Teamplayer mit ausgeprägter

Dauer der Anstellung
Unbefristet

Arbeitsort
Pettenkoferstr. 31, 80336,
München, Bayern, Deutschland

Veröffentlichungsdatum
16. November 2023
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Kundenorientierung
Du arbeitest selbstständig, lösungsorientiert und eigenverantwortlich
Du bist reisebereit und würdest bei Bedarf bei unseren Kunden vor Ort
arbeiten
Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse sowie über
sicheren Umgang mit MS Office

Wertschätzend – Gute Gründe mit uns zu arbeiten:

Ausgezeichnete Firmenkultur
HomeOffice und Möglichkeit zum Mobile Working
Gleitzeit für eine gute WorkLifeBalance
Onboarding mit Mentorenmodell
Hervorragende Karriere und Entwicklungschancen, mit unzähligen
Weiterbildungsmaßnahmen
Abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgaben in einem stetig
wachsenden Unternehmen
Offene Kommunikation, kurze Entscheidungswege und ein Miteinander auf
Augenhöhe
Spannende Firmenevents und Unternehmungen
Eine Betriebliche Altersvorsorge
Gemeinsame sportliche Aktivitäten
JobRad
Workation

Authentisch & vielversprechend – Deine Bewerbung:
Möchtest Du die Projektwelt von Morgen, unser Unternehmen und Deine Karriere
mitgestalten? Dann bewirb Dich jetzt! Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!
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